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8.3     1) 

Σύμφωνα με το σχήμα έχουμε 

   12,α C 2 12 3α 6 0 3α 30 α 10             

 β,4 C 2β 3 4 6 0 2β 6 β 3           

 6,η C 2 6 3η 6 0 3η 6 η 2           

   θ, 6 C 2θ 3 6 6 0 2θβ 24 θ 12             

Επειδή το σημείο  γ,δ  ανήκει στον άξονα y y  είναι γ 0  και ακόμη  

 
γ 0

γ ,δ C 2 0 3 δ 6 0 3δ 6 δ 2


            

Τέλος επειδή το σημείο  ε ,ζ  ανήκει στον άξονα x x  είναι ζ 0  και ακόμη  

 
ε 0

ε ,ζ C 2 ε 3 0 6 0 2ε 6 ε 3


            
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 1, C 1 1 0 2       

   , 1 C 1 1 0 2          

 , C    και το  ,   ανήκει στον άξονα y ' y  άρα 0   

και 0 1 0 1       

 , C     και το   ,   ανήκει στον άξονα x x  άρα 0   

και 0 1 0 1         

 ,4 C 4 1 0 3       

   , 2 C 2 1 0 2 1 0 3            

 

 

 


